

Во вторник в обкоме КПСС состоялась встреча с коллективом Государственного русското драматического театра им. М. Горького,

## Беседа в обкоме КПСС

дечно поблагодарил руко- деятелей искусства с томиводителей, весь коллектив чами: в тяжкие годы войтеатра из братской Белорус- ны Томск дал приют друской республики за их при- гому прославленному колпроведением гастролей. высоко оценили томичи ис- фашистских оккупантов. завершившего вчера свои кусство минских артистов.

театру им. Я. Купалы. Ак-

месячные гастроли в Томске. Нынешние гастроли стали тановился на том, как об-Первый секретарь обкома дальнейшим развитием твор ластная партийная органипартии А. Г. Мельников сер- ческой дружбы белорусских зация претворяет в жизнь решения июньского Пленума ЦК КПСС о повышении уровня духовной жизни советских людей. Для этого езд в Томск и горячо позд- лективу из Минска — Бело- в область систематически равил гостей с успешным русскому академическому привлекаются ведущие художественные коллективы Спектакли, творческие встре- тивную помощь оказали то- страны. Активно работают чи в трудовых коллективах мичи братской Белоруссии над эстетическим воспитаубедительно показали, как после освобождения ее от нием трудящихся, особенно молодежи, учреждения ис-Далее А. Г. Мельников ос- кусства и культуры, творче-

ности. Эта работа тесно увязывается с решениями конкретных народнохозяйственных задач, с деятельностью трудовых коллективов. Ведется работа по совершенствованию идейно-художественного уровня репертуара. повышению исполнительского мастерства.

Первый секретарь обкома КПСС рассказал далее о деятельности областной партийной организации по выполнению решений XXVI съезда партии, майского, ноябрьского и июньского Пленумов ЦК КПСС. С удов-

и союзы, коллективы ху- летворением были отмече- успехи, доглентально ветами. От имени всего дожественной самодеятель- ны успехи тружеников сельского хозяйства, а также коллективов горожан в реа- ством и бумаготворчеством. лизации Продовольственной программы, в частности, в М. Горького заготовке кормов для общественного животноводства. Было подробно рассказано об освоении природных богатств области, строительст- ехал на гастроли в Томск. ве крупных промышленных сельскохозяйственных комплексов, о достижениях с которым артисты играли томичей в развитии науки, здравоохранения, культуры, ворил о тесных духовных в охране окружающей среды, памятников истории и культуры.

вились во время гастролей Выступающий подчеркнул у коллектива театра с то- планами.

чами в борьбе за укрепление ленинского стиля работы, в борьбе с заседатель-Директор театра им. заслуженный работник культуры **ECCP** М. А. Неронский рассказал, с каким чувством большой ответственности коллектив театра о том творческом подъеме, на сибирской земле. Он гоконтактах, которые устано-

коллектива он выразил сердечную благодарность партийным, советским органам области, организациям культуры и искусства, шефам театра - Октябрьскому району, подшипниковому заводу, работникам сферы обслуживания, всем томичам за исключительно теплый прием, обеспечивший успешный уровень гастролей. Народная артистка СССР А. И. Климова рассказала о творческой истории театра, об этапных работах коллектива, поделилась творческими